

ELŐTERJESZTÉS

Tisztelt Képviselő-testület!

A Hétszínvirág Óvoda és Bölcsődében a pedagógus szakképzettséggel nem rendelkező nevelést és oktatást közvetlenül segítő munkakört betöltők illetményemelésére vonatkozóan a 326/2013.(VIII.30.) Korm. rendelet 2017. január 01-jétől hatályos 32/A. §-a értelmében:

(1)¹⁷⁵ A pedagógus szakképzettséggel vagy szakképesítéssel nem rendelkező nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott kinevezésben szereplő illetménye, munkaszerződésben szereplő alapbére nem lehet kevesebb, mint a Kjt. szerinti besorolásukhoz tartozó garantált illetmény - ha az érintett személy a kötelező legkisebb munkabérré vagy garantált bérminimumra jogosult, ez utóbbiak - százhet százaléka.

(2) A Magyarország központi költségvetéséről szóló törvény a Kjt. szerinti garantált illetmény - amennyiben az érintett személy a kötelező legkisebb munkabérré vagy garantált bérminimumra jogosult, ez utóbbiak - száztíz százaléka erejéig biztosítja a fedezetet az illetmény, munkabér (1) bekezdésben meghatározott mértéket meghaladó, munkáltatói mérlegelésen alapuló emelésére.

Az (1) bekezdés szerinti 7%-os illetményemelést az érintettek megkapták, az intézmény 2017. évi költségvetésében az előirányzat biztosítva van. A 3%-os illetményemelésre vonatkozóan a jogszabály nem egyértelmű, így az Emberi Erőforrások Minisztériumának Köznevelés-Igazgatási Főosztályától állásfoglalást kértünk. Az állásfoglalás alapján a további 3 % erejéig rendelkezésre álló bértömeg arra szolgál, hogy a munkáltatónak lehetősége nyíljon a differenciálásra, tehát a keretet az intézménynek biztosítani kell.

A minisztériumi tájékoztatás szerint a 2017. évi kvty. módosítását az Országgyűlés e tekintetben a tavaszi ülészakban kívánja tárgyalni. E módosítás révén utólagosan fog a forrás biztosítására sor kerülni.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsődében szíveskedjék 2017.01.01. naptól a pedagógus szakképzettséggel nem rendelkező nevelést és oktatást közvetlenül segítő munkakört betöltők részére 3% erejéig előirányzatot biztosítani az alábbiak szerint:

Garantált bérminimumban részesülők:	20 fő x 4.830.-Ft x 11 hó =	1 062.600.-Ft
Minimálbérben részesülők:	13 fő x 3.825.-Ft x 11 hó=	<u>546.975.-Ft</u>
		1 609.575.-Ft

Szoc. hozzájárulási adó: 354.106.-Ft

A minimálbérben részesülők esetén illetménynövekedést nem jelent a jogszabályváltozás, mivel a besorolások felülvizsgálat során 2017. januárjában megállapításra került, hogy eddig az érettségivel nem rendelkező dajkák besorolási bére is helytelenül garantált bérminimumra van kiegészítve. A besorolások helyesbítésekor, - mivel a korábban megállapított illetmény nem csökkenthető – a minimálbér és a garantált bérminimum különbözete munkáltatói döntésen alapuló illetményként lett megállapítva. Ez az összeg csökkenhet most a munkáltató általi 3 %-os keretből történő differenciálással.

**Vicsi László sk.
Polgármester**

Határozati javaslat

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testületeszavazattal úgy határozott, hogy a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsődében 2017.01.01-től a pedagógus szakképzettséggel nem rendelkező nevelést és oktatást közvetlenül segítő munkakört betöltők részére 3% erejéig előirányzatot biztosít az alábbiak szerint, azzal, hogy a minimálbérben részesülők esetében az illetményemelés összegével a munkáltatói döntésen alapuló illetményrész csökken:

Garantált bérminimumban részesülők:	20 fő x 4.830.-Ft x 11 hó =	1 062.600.-Ft
Minimálbérben részesülők :	13 fő x 3.825.-Ft x 11 hó=	<u>546.975.-Ft</u>
		1 609.575.-Ft
	Szoc. hozzájárulási adó:	354.106.-Ft

Felkéri a Jegyzőt a 2017.évi soron következő módosításakor a szükséges átvezetésekre.

Felelős: Szabóné dr Bartholomaei Krisztina jegyző
Balogné B. G. Viktória péü.csop.vezető

Határidő: 2017.06.30.